

申	圆管Φ4.75~Φ2540 矩形管10×18~350×450 方管10×10~400×40	花	椭圆管10.2×16~150×80 P型管、不等边六边形管..... 可按客户要求定做	钢	高新企业 市级文明 上海名牌 著名商标 制作、安装钢结构件	管	地址：华泾路1277号 电话：64969436 64967177 64967178 邮编：200231
----------	---	----------	---	----------	-------------------------------------	----------	---

敬老情深慰晚晴

□通讯员 马小梅 摄/文

在庆祝全国第三个法定“老年节”和上海市第28个敬老日来临之际，北蔡镇党委书记吴海在副镇长黄黎霞的陪同下，上门走访慰问了莲溪一居、莲溪九居、杨桥村的老年人代表，向老人们送上节日慰问金，并祝老人节日快乐，身体健康。

在百岁寿星陆宝妹家中，吴海了解了老人的日常生活起居和家庭情况，并叮嘱老人保重身体。陆宝妹老

人开心的拿出全家福照片向镇领导介绍自己子女孝顺，家庭和睦。走访中，吴海强调社区工作人员要照顾好老年人，帮助他们解决生活中的实际困难，让老人老有所养、生活无忧、安享晚年。据悉，重阳节前夕，北蔡镇领导干部分14组走访慰问镇域内的百岁老人、老劳模、困难老党员、独居老人、优秀老年志愿者等老人代表。同时，还看望入住养老机构的老年朋友，带去镇党委和政府的亲切关心和问候。



小区党员献爱心



10月20日中午，坐落在浦东浦兴社区五莲路上老昌盛面馆顾客盈门热闹非凡，门口黑板上写着“正大小区庆重阳节祝老年朋友节日愉快、身体健康！”许多志愿者站在店门口迎接一批又一批白发老人，看到拄着拐杖的老人忙迎上去搀扶着走进店堂，安排老人坐好位置后，热情为老人端上一碗碗热气腾腾的带着各种荤素浇头的长寿面，老人吃在嘴里乐在心上，深感和谐大家庭的温暖。

据了解，浦兴社区正大居民区老党员朱新娣和小区青年党员，通过党建、小区民主自治、自发为小区老人献上一份孝心、一份温暖。在正大居民区党总支、老年协会牵头下，联系了老昌盛面馆，让小区200多名70岁以上老年人吃上了长寿面，快快乐乐地度过了重阳节。

通讯员 秦有喜 摄/文

2015张江好声音大赛火热上演

——记宋燕秋和她带领的张江金桐排舞队



□通讯员 洪金龙/文 费周群/摄

10月11日下午，位于张江区域的汇智国际商业中心乐声阵阵，歌声飞扬，“唱响青春，张江有你——2015张江好声音”首场初赛在这里激情上演，一个下午，有近百名声乐爱好者纷纷登台，一展歌喉，吸引了众多市民驻足观赏。

张江管镇联动后举行的这次张江好声音大赛，采用微信报名、电话报名和现场报名的方式，市民报名踊跃，有张江居民、园区白领、学校师生、外国友人……在园区担任一家公司部门经理的杨林丽，国庆长假期间网上报名，比赛当天从周浦赶到现场

参赛；曾参加第一届张江好声音大赛并获得第四名好成绩的孙琼，也早来到比赛现场，她说：好声音是张江的一张文化名片，我会一直报名参加；在园区一家公司担任销售总监的美国公民潘健智，听了同事介绍，当天在女友陪伴下来到现场听歌，看到现场可以报名，就当即报名参赛，喜欢唱歌的他，用粤语演唱的一曲《分手总要在雨天》赢得了评委的赞赏，顺利晋级复赛。

本次大赛将举行二场初赛，25日复赛，11月8日决赛，由三位专业评委老师评审。这次活动由张江镇人民政府、张江高科技园区管委会、张江集团公司共同主办。

道路打通 填补空白 满足需求 北蔡2路调整走向

随着北蔡地区陈春路（锦绣路—绿林路）辟通工程竣工，为填补陈春路锦绣路公交空白，方便附近新建小区居民的出行需求。北蔡2路从10月1日起调整走向。

上行走向：自下南路高青路一下南路—陈春路—鹏岳路

下行走向：自前程路锦绣路—沪南路—鹏岳路—陈春路

双向增设，陈春路锦绣路站。双向撤销：绿林路锦绣路和绿林路陈春路站。同时，双向三里路下南路站名调整为陈春路下南路站。

首末班时间：下南路高青路6:30—18:30

前程路锦绣路 7:00—19:00
通讯员 文光瑜



式多样的敬老爱老活动，全镇上下形成了关爱老年人的良好社会风气。

重阳敬老献爱心 走访慰问表温情

□通讯员 王敏华 摄/文

重阳节前夕，大团镇党政领导班子和机关全体工作人员走访慰问了全镇90周岁以上的506名高龄老人，为他们送上了党和政府的关心和问候。

镇党政领导班子还来到大团敬老院，亲切看望和慰问生活在敬老院内的老人，为他们送上慰问品，与老人们一起欢度重阳佳节。镇党委书记董军，镇党委副书记、镇长温映瑞代表镇敬老院为2家爱心企业上海团星铁合金厂和上海春晖五金制品有限公司颁发锦旗。镇党委副书记、镇

大团镇文化服务中心的职工志愿者们一早也来到大团敬老院，与敬老院的职工一起打扫卫生。此外，镇文化中心还为老人们精心准备了一台综合文艺演出，舞蹈《祖国颂》、小品《请保姆》、表演《健康快乐每一天》、沪剧小戏等节目，为老人们送上了浓浓的节日祝福。

大团镇历来都有敬老爱老的优良传统，每逢重阳节、春节等节日期

新上海人给老人送上一份关爱

□通讯员 秦有喜 勤奋 摄/文

正值九九重阳节来临之际，10月16日上午，新上海人“水卫士联盟”上海投资管理有限公司董事副总张井春带着寿糕、矿泉水等，来到浦兴敬老院给敬老院老人们送上温暖人心的一份关爱和真挚的祝福。

浦兴敬老院院长郭萍和老人们紧紧握住“爱心老板”张井春的手说：“谢谢您，在重阳来临之际给

老人们送上一份关爱一份孝心，并祝你事业有成，继续为老服务。”张井春说：“敬老爱老是中华美德，也是新上海人的义务和责任，在上海打拼创业十年多，如今致富了，我要感恩社会，回报社会，用科学的方法开发更多的天然健康水造福人民，敬老爱老这条路一直走下去。”张老板一席简朴的话，说得老人们心里暖洋洋，笑声朗朗，掌声热烈响起。



重阳糕 围巾 健康讲座

□通讯员 舒祖康 摄/文

10月19日下午，上钢街道社区队伍建设办公室在党群服务中心举办了“九九重阳久关爱——上钢社区老干部敬老节活动暨保健知识讲座”。街道党委书记金玉明、党工委副书记蔡显菊等领导，与130多名离退休老干部代表欢聚一起，开开心心度重阳佳节。

围上了大红羊绒围巾，手捧着沉

甸甸的圆形重阳糕，倾听着长征医院教授上门作的健康知识讲座……83岁的离休老干部代表张振昇感慨地说：“这次重阳佳节过的特别有意义，街道领导送我们的围巾是温暖牌、发的重阳糕是幸福牌、还特意邀请了长征医院的洪教授为我们开展健康知识讲座是健康牌，每一样东西都温暖着我们老干部的心。”老张的感慨声赢得了大家的共鸣。图为围上围巾的老人们笑得多开心。

庆祝建院三十载 欢度九九重阳节

金秋十月丹桂飘香，10月20日，浦东新区机场第二敬老院举办了“社会各界携手、共建温馨家园”——机场第二敬老院三十周年庆大型庆典活动。

祝桥镇党委、政领导、施湾社区、各居、村委会、共建单位领导，浦东新区福利企事业管理所、行业协会领导、老人及家属代表100余人出席庆典活动。

首先来宾们观看了纪录片《我们的温馨家园》，该片展示了敬老院走过的三十载艰苦创业和探索发展的风雨历程，向大家介绍了敬老院的全新面貌及如何加强队伍建设，打造一流服务品牌和如何发挥党支部先锋模范引领作用等方面的内容，也如实展现了多年来敬老院所获得的荣誉和奖励。

一台由施湾社区活动中心、敬老院员工、老人共同表演的节目把庆典活动的欢乐气氛推向高潮，庆典活动收到了预期效果，既体现出员工队伍的凝聚力，也展示出敬老院的文明窗口的全新形象。

通讯员 刘黑炭